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قزوین – مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل تعزیرات حکومتی قزوین از کشف و ضبط ۲۴ 
دستگاه استخراج ارز دیجیتال)ماینر( و جریمه سه میلیارد 

و ۵۰۰ میلیون ریالی فرد متخلف خبر داد.
علیرضا حسن پور افزود: در پی گزارش پلیس امنیت 
اقتصادی مبنی بر نگهداری ماینر غیر مجاز در یک واحد 
مسکونی واقع در شهر قزوین، بازرسان به محل مراجعه 
و تعداد ۲۴ دستگاه استخراج رمز ارز به همراه قطعات 

مربوطه به ارزش ۳.۵ میلیارد ریال کشف کردند.

وی افزود: پرونده کالاهای مکشوفه در شعبه مربوط 
در تعزیرات حکومتی تشکیل شد که با توجه به اسناد و 
مدارک، استعلام از مراجع ذیربط، اتهام انتسابی قاچاق 
کالا محرز و برای متخلف علاوه بر ضبط ماینرهای مکشوفه 
به نفع دولت، مشار الیه به پرداخت مبلغ سه میلیارد و 
۵۰۰ میلیون ریال جزای نقدی در حق صندوق دولت 

محکوم شد.
این مسوول خاطرنشان کرد: عده ای سودجو برای 
استخراج رمز ارز با بهره برداری غیر مجاز از برق مصرفی و 

یارانه ای مردم، علاوه بر اختلال در شبکه توزیع برق شهری 
و تضییع حقوق شهروندان به اقتصاد کشور لطمه وارد می 
کنند. مدیرکل تعزیرات حکومتی قزوین یادآور شد: برای 
صیانت از حقوق مردم با هرگونه تخلف اقتصادی، خصوصا 
سارقان انرژی و قاچاق کالا، بدون کوچک ترین مسامحه 

برخورد قانونی می کنیم.
وی افزود: شهروندان در صورت مشاهده تخلفات 
اقتصادی می توانند به سامانه ۱۳۵ تعزیرات حکومتی 

مراجعه کرده و تخلفات را گزارش کنند.

قزوین - مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه-رییس اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی قزوین گفت: باید صادرات محصولات کشاورزی استان با 

ارزش افزوده به جای صادرات محصولات خام ریل گذاری شود.
به گزارش خبرنگار ما، مهدی بخشنده در نشست میز استانی توسعه صادرات 
کشمش و صنایع تبدیلی استان، افزود: نمی توانیم تنها به صادرات محصولات 
خام کشاورزی مانند گوجه فرنگی و فلفل دلمه ای اکتفا کنیم بلکه باید زمینه ای 
فراهم کنیم تا با ارتقای سطح بسته بندی، برندسازی و فراوری به محصول ها 

ارزش افزوده بخشیده و سپس آنها را صادر کنیم.
وی با بیان اینکه صادر کنندگان کشمش امروز سردرگم هستند و قیمت تمام 
شده این محصول انگیزه ای برای صادرات ایجاد نمی کند،افزود: مساله تعهدات 

ارزی نیز به این مساله دامن می زند.

رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان قزوین گفت: تامین 
مالی برای صادرکنندگان از طریق بانک ها در حالیکه نرخ سود بانکی حداقل ۱۸ 
درصد است صرفه ای برای فعالان این بخش ندارد و در چنین شرایطی رقبا مانند 

ترکیه گوی سبقت را در حوزه صادرات کشمش از ما ربوده اند.
وی همچنین خواستار اصلاح قیمت گذاری صادرات کشمش شد و اظهار 
داشت: قیمت گذاری دولتی برای صادرات کالا یک اقدام اشتباه است و باید این 

رویه اصلاح شود.
بخشنده با تاکید بر توجه به حل مشکلات صادرکنندگان کشمش از سوی 
دستگاه های ذیربط و تسهیل سازی در این زمینه، افزود: اگر تدابیر مناسبی در 
زمینه صادرات کشمش نیندیشیم باید مانند سال ۹۹ شاهد باقی ماندن این 

محصول روی دست باغداران باشیم.

ضبط کالا و جریمه ۳.۵ میلیارد ریالی صاحب ماینرهای قاچاق در قزوین

رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان : 

صادرات محصولات کشاورزی قزوین با ارزش افزوده باید ریل گذاری شود

خبر

 کرمانشاه - فردین کبودی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
کرمانشاه خواستار صدور مجوز 
برای راه اندازی یک شرکت تامین 
سرمایه برای کرمانشاه با معرفی 

استانداری شد.
بهزاد باباخانی از معضل بیکاری 
کرمانشاه یاد کرد که قدمت ۵۰ 
ساله دارد و گفت: یکی از مهمترین 

راه های کمک به بیکاری کرمانشاه 
تامین مالی برای سرمایه گذاران 
در طرح ها و پروژه ها است. وی ابزار 
اصلی کنونی تامین مالی در کشور 
و کرمانشاه را تسهیلات بانکی اعلام 
کرد که معضلات خاص خود را دارد 
و یادآور شد: منابع مالی بانک ها 
در زمینه منابع و مصارف دچار 
محدودیت است و از سوی دیگر 
تضاد منافع بین بانک ها وفعالین 

اقتصادی چالش هایی را ایجاد کرده 
که مصادیق آن را در جلسات ستاد 

تسهیل می بینیم.
معاون هماهنگی امور اقتصادی 
اضافه کرد: البته از منابع مختلف 
تسهیلات بانکی خوبی  برای استان 
در نظر گرفته شده که آینده روشنی 

را پیش روی استان ایجاد می کند.
باباخانی جذب ۱۴۰ درصدی 
تسهیلات بند الف تبصره ۱۸، ۱۳ 

هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان تسهیلات 
از سفر رئیس جمهور و ۵۵ هزار 
میلیارد تومان تسهیلات ریالی و 
۴.۵ میلیارد دلار تسهیلات ارزی در 
قرارگاه ملی اشتغال را از مهمترین 
این تسهیلات دانست که به کمک 
تامین مالی طرح های کوچک، 
متوسط و بزرگ استان می آید. 
وی با بیان اینکه در دنیا استفاده از 
بازار سرمایه ۶۰ درصد تامین مالی 

را به خود اختصاص می دهد، افزود: 
این عدد در کشور ما در گذشته پنج 
درصد بود که اکنون به ۱۸ درصد 

رسیده است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری کرمانشاه بر لزوم استفاده 
بیشتر از ظرفیت بازار سرمایه برای 
تامین مالی طرح های استان یاد کرد 
و گفت: با توجه به مشکلاتی که در 
زمینه تامین مالی از بانک ها وجود 
دارد چاره ای نداریم جز اینکه به این 

سمت حرکت کنیم.
باباخانی از ظرفیت قابل توجه 
بازار سرمایه در کرمانشاه یاد کرد 
که در زمان اوج بازار رتبه نهم را از 
لحاظ معاملات داشتیم و گردش 
ماهانه معاملات در استان دو هزار 
میلیارد تومان بود. وی سپس به ارائه 
چند پیشنهاد برای استفاده بهینه 
از ظرفیت بازار سرمایه پرداخت 
و گفت: تقاضا داریم پرونده چهار 
شرکتی که برای پذیرش در بازار 
سرمایه ارسال شده مورد پذیرش 
قرار گیرد و پرونده ۱۰ شرکت دیگر 
نیز با اولویت و امتیاز ویژه رسیدگی 

شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری کرمانشاه همچنین 
خواستار تامین مالی ۳۰ طرح 
استان شد و عنوان کرد: خوشبختانه 
شرکت های تامین سرمایه نیز 

استقبال خوبی از ارائه ۱۰ شرکت 
دانش بنیان کرمانشاه در جریان 
یش  پنل های تخصصی هما
منطقه ای تامین مالی غرب کشور 
داشتند که امیدواریم مورد توجه 

قرار گیرد.
باباخانی همچنین درخواست 
کرد دبیرخانه پذیرش و تامین مالی 
شرکت های غرب کشور به کرمانشاه 
سپرده شود و افزود: با توجه به 
گردش مالی ماهانه دو هزار میلیارد 
تومانی معاملات بورس کرمانشاه 
تقاضا داریم این گردش در حساب 

کارگزاری ها در استان بماند.
صدور مجوز برای راه اندازی یک 
شرکت  تامین مالی در کرمانشاه 
درخواست دیگر وی بود و عنوان 
کرد: به علاوه تقاضا داریم کرمانشاه 
مرکز آموزش و آزمون های بازار 

سرمایه در غرب کشور باشد.

معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری 

کرمانشاه خواستار صدور 
مجوز برای راه اندازی یک 

شرکت تامین سرمایه 
برای کرمانشاه با معرفی 

استانداری شد.

به همت شرکت گاز استان مرکزی 
انجام می شود:

آموزش فرهنگ استفاده ایمن و 
بهینه از   گازطبیعی دانش آموز

اراک –صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-با 
هماهنگی صورت گرفته ما بین شرکت گاز و 
آموزش و پرورش شهرستان کمیجان استان 
مرکزی شش هزار دانش آموز در مقاطع 
مختلف تحصیلی در حال فراگیری اصول 
ایمنی و فرهنگ سازی مصرف بهینه این 

نعمت الهی می باشند.
محمدرضا سمیعی مدیر عامل شرکت 
گاز استان مرکزی با اعلام این خبر گفت: در 
این دوره های آموزشی کارشناسان مربوطه، 
مباحث مختلف آموزشی را در راستای ترویج 
فرهنگ سازی مصرف بهینه و اصول ایمنی 
جلوگیری از بروز حوادث ناگوار ناشی از 
مصرف گاز را به دانش آموزان انتقال می 

دهند.
سمیعی اضافه کرد: همچنین در کلاس 
های آموزشی مباحث مختلف اعم از سرانه 
های مصرف واحد، حد نصاب الگوهای معافیت 
گاز بهاء، نکته های ایمنی و راهکارهای 
جلوگیری از مسمومیت ناشی از استنشاق 
گاز منو کسید کربن به حاضران آموزش داده 

می شود.
وی خاطرنشان کرد: در این دوره آموزشی 
در بین شرکت کنندگان وکارشناسان مربوطه 
بروشورهای آموزشی و ایمنی مصرف گاز 
طبیعی جهت اهداء به دانش آموزان توزیع 

گردید.
       

 مدیر آبفای فریدونشهر :
 دانش آموزان نقش مهمی

 در ترویج فرهنگ مصرف بهینه 
آب دارند

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیر آبفای فریدونشهر گفت: دانش 
آموزان به عنوان سفیران آب در خانواده و 
جامعه نقش مهمی در نهادینه کردن مصرف 

بهینه این مایع حیاتی دارند.
محمد رضا یبلویی در چهاردهمین 
جشنواره نخستین واژه در شهرستان 
فریدونشهر که با حضور ۱۲۰ دانش آموز 
دبستان شرف شهر برف انبار برگزار شد، 
بیان کرد: "آ" و "ب" به عنوان حروف تشکیل 
دهنده آب، نخستین واژه هایی است که 
دانش آموزان آن را فرا می گیرند و باید از 
همین دوران ابتدایی به عنوان مروجین و 
سفیران مصرف بهینه این مایع حیاتی در 

جامعه ایفای نقش کنند.
وی با اشاره به محدود شدن منابع و ذخایر 
آبی در سراسر کشور بیان کرد: بر همه ما 
واجب است تا بیش از پیش در مراقبت از آب 
اهتمام ورزیم تا سال های خشکسالی را در 

کشور پشت سر گذاریم.
مدیر آبفای فریدونشهر با اشاره به این که 
در قرآن و روایات اهل بیت )ع( تاکید ویژه 
ای بر آب شده است، عنوان کرد: هشت آیه 
در قرآن کریم با موضوع آب نازل شده است 
و همچنین اهل بیت )ع( نیز تاکید ویژه ای 
بر استفاده درست و بهینه از این مایع پاک و 
مطهر دارند. شایان ذکر است در ویژه برنامه 
چهاردهمین جشنواره نخستین واژه در 
شهرستان فریدونشهر برنامه های مختلفی 
از جمله اجرای سرود، دکلمه خوانی، شعر و 
مسابقه برای دانش آموزان مقطع ابتدایی 

دبستان شرف برگزار شد.

استانها

کرج –معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-
نائب رئیس شورای اسلامی شهر کرج گفت: مدیران 
ارشد استان البرز برای حل مشکلات کارخانه نوآوری 
در سال مزین بنام حمایت از تولید دانش بنیان، آستین 

بالا بزنند.
عمار ایزدیار ، نایب رئیس شورای اسلامی شهر کرج 
در نشست احیاء هویت فرهنگی استان البرز که به 
میزبانی کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز برگزار شد 

با اعلام این مطلب گفت:
مشکلات زیرساختی کارخانه نوآوری از موضوعاتی 
است که باید با اولویت توسط مدیران ارشد استان  

البرز حل شود تا گروه های جوان و توانمند مستقر 
در این مجموعه، بتوانند با تمرکز بهتری، به توسعه 
فعالیت های نوآورانه با هدف حل مشکلات شهری 
در موضوعات مورد نیاز مانند محیط زیست و پسماند 

زباله بپردازند.
وی افزود: ایجاد شهر هوشمند، نیازمند شهروند 
هوشمند است و کارخانه نوآوری البرز، می تواند با 
برگزاری دوره های آموزشی مرتبط با شهر هوشمند 
برای شهروندان کرج و شهرهای مجاور به توسعه این 
فرهنگ در میان مردم موثر باشد. وی با اشاره به برخی 
از فعالیت های فرهنگی و اجتماعی صورت گرفته 

توسط کارخانه نوآوری البرز گفت: این مجموعه باید 
نقش کاتالیزوری و سرعت بخشی برای استقرار شهر 
هوشمند داشته باشد که گام اولیه آن، نگاه جدی گروه 
ها و شرکت های مستقر در کارخانه نوآوری برای حل 
مشکلات شهری است و شورای اسلامی و شهرداری 
کرج آمادگی دارد که از ظرفیت این گروه ها، برای حل 

مشکلات استفاده کند.
این عضو شورای شهر کرج ادامه داد: به عنوان نمونه 
شرکت های پهپادی و فنی مستقر در کارخانه، می 
توانند به راحتی نقش پلیس ساختمان را برای حفظ 

اراضی شهری برعهده بگیرند.

 نائب رئیس شورای شهر کرج:

مدیران ارشد استان  البرز، برای حل مشکلات کارخانه نوآوری اقدام کنند

معاون اقتصادی استانداری:

خواستار راه اندازی یک شرکت تامین مالی در کرمانشاه هستیم


